
 

Datum: 15.07.2019. 

Predmet: Odgovori na postavljena pitanja za nabavku dobara: Računari i 

računarska oprema, br. 30_OPD_2019.  

 

1. Pitanje: 
 

Pozicije 4 i 5:  

Molimo Vas da pojasnite da li noge stola poseduju distancere koji vizuelno 

odvajaju ploču od konstrukcije. U opisu nije navedeno ali se nalazi na 

priloženoj fotografiji. Takođe, u opisu ne navodite veznu ploču koja se 

takođe nalazi na priloženoj fotografiji. Kako bismo dali adekvatnu ponudu, 

molim Vas za informaciju da li da računamo sa distancerima i veznom pločom? 

Da li na ploči postoje rozetne za sprovođenje kablova?  

 

1. Odgovor: 

 

Izmenjena je konkursna dokumentacija. 

 

 

2. Pitanje: 
 

Pozicija 6:  

Prema opisu, noge su oblika ćiriličnog slova „P“ a na priloženoj 

fotografiji su oblika „T“. Koji model nogu da računamo? Da li na ploči 

postoje rozetne za sprovođenje kablova?  

 

2. Odgovor: 

 

Izmenjena je konkursna dokumentacija. 

 

3. Pitanje: 
 

Pozicije 12, 13, 14 i 17:  

Moramo da naglasimo da je standard u kancelarijskom nameštaju za korpuse 

ormara da se izrađuju od iverice debljine 18mm. Molimo Vas da usvojite ovaj 

predlog. Problem sa ivericom debljine 25mm je da na tržištu ne postoji 

veliki izbor dekora koji prati standardnu debljinu 18mm. Takođe, debljina 

iverice od 15mm nije standard i moramo naglasiti da je pretanko za ovaj tip 

nameštaja. Da li plakari poseduju bravicu za zaključavanje?  

Kod pozicije br. 12: da li je merodavna fotografija ili opis? Prema opisu, 

unutrašnjost nema vertikalnu podelu i police sa desne strane.  

 

3. Odgovor: 

 

Дебљине иверице остају као у предмеру, бравице за закључавање се не 

постављају. Код поз.12 постоји вертикална подела 50:50. 

 

 

 

 

 



4. Pitanje: 
 

Pozicija 15: 

Kao i kod prethodnjih pozicija, moramo naglasiti da pokretna kaseta trpi 

određeno opterećenje i da je debljina univera 15mm pretanka, pored problema 

dostupnosti. Molimo Vas da usvojite predlog debljine univera 18mm. Da li 

kaseta poseduje bravicu za zaključavanje sve tri fioke jednim ključem ili 

samo zaključavanje prve fioke?  

 

4. Odgovor: 

 

Izmenjena je konkursna dokumentacija. 

 

 

5. Pitanje: 
 

Pozicija 16:  

U opisu navodite da sve elemente stola treba izraditi od univera debljine 

25mm a na fotografiji su noge metalne. Šta je merodavno? Ako su metalne, da 

li se postavlja vezna ploča? Da li su i ovde potrebni metalni nosači 

računara kao sa fotografije? Da li na ploči postoje rozetne za sprovođenje 

kablova? Da li ploča treba da bude zaobljena u uglu ka korisniku? 

5. Odgovor: 

 

Izmenjena je konkursna dokumentacija. 

 

 

 

 

 

Hvala na razumevanju,  

                                                     

Služba za javne nabavke 


